

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



**Θα πετύχει
ο Μπαρμπαρούσης στον ΠΑΟ;**



ΤΗΝ ΠΕΠΟΙΘΗΣΗ ΤΟΥ πως ο Κώστας Μπαρμπαρούσης θα καταφέρει να διακριθεί στον Παναθηναϊκό εξέφρασε ο διεθνής Νεοζηλανδός μέσος, Τζέρεμι Μπρόκι σε συνέντευξη του.

Ο 24χρονος μεσοεπιθετικός της Ουέλινγκτον Φίνιξ, ο οποίος έχει αγωνιστεί 24 φορές με τη φανέλα της εθνικής Ζηλανδίας γνωρίζει εκ τους σύνεγγυς τις δυνατότητες του Κώστα Μπαρμπαρούση. Ο Μπρόκι ήταν ενήμερος αναφορικά με τον δανεισμό του 22χρονου φορ από την Αλάνια Βλαντικαφκάζ.

Ο Κώστας είναι ένας εξαιρετικός ποδοσφαιριστής. Αυτή η μετακίνηση στην παρούσα φάση της καριέρας μόνο όφελος μπορεί να έχει. Πιστεύω θα ανταποκριθεί στις απαιτήσεις που υπάρχουν από τον Παναθηναϊκό» δηλώνει ο Νεοζηλανδός διεθνής. Σύμφωνα με τον Μπρόκι, ο Μπαρμπαρούσης έχει παρουσιάσει πραγματοποιήσει μεγάλη πρόοδο εσχάτως.» Θεωρώ πως είναι ένας παίκτης που αν βρει την ευκαιρία να σκοράρει θα την εκμεταλλευτεί. Στα τελευταία παιχνίδια που έχει αγωνιστεί με τη Νέα Ζηλανδία ήταν από τους ποδοσφαιριστές που ξεχώρισαν. Εάν συνεχίσει έτσι, στο μέλλον θα παίξει πολύ σημαντικό ρόλο στην εθνική ομάδα».

Ο πρώην παίκτης των Νιούκαστλ Τζετς αναφέρθηκε στην μέχρι στιγμή πορεία του νέου άσου του Παναθηναϊκού. «Ο Κώστας δεν είναι τυχαίο που κατάφερε σε τόσο μικρή ηλικία να αγωνίζεται στην Ευρώπη. Δουλεύει σκληρά και δείχνει πως μπορεί να σταθεί σε υψηλό επίπεδο και να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις που υπάρχουν. Εάν αξιοποιηθεί σωστά θα κάνει μεγάλη καριέρα. Πιστεύω πως η επιτυχία του στο μέλλον είναι βέβαιη». Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Κώστας Μπαρμπαρούσης έχει περάσει από όλα τα κλιμάκια της εθνικής Ζηλανδίας φτάνοντας μέχρι την εθνική ανδρών όπου έχει αγωνιστεί 12 φορές πετυχαίνοντας ένα γκολ.

Τα τρία επόμενα χρόνια στην Βίκτορι



Ναι είχε και άλλες προτάσεις στο εξωτερικό, την Ιαπωνία, Τουρκία και Κίνα, όπως και από ομάδες του Α-Λιγκ. Προτίμησε όμως να αγωνιστεί με τα χρώματα της Βίκτορι. Οι λόγοι που έσπρωξαν τον Μαρκ Μίλιγκαν οκτώ μήνες πριν τελειώσει το συμβόλαιο του με τον Γιαπωνέζικο σύλλογο, JEF United Chiba, να αποφασίσει να αγοράσει σπίτι στην Μελβούρνη και να φορέσει για δεύτερη φορά την φανέλα της Βίκτορι είναι αρκετοί. Ο Άγγελος Ποστεκόγλου όμως, είναι αυτός που έπαιξε τον μεγαλύτερο ρόλο στο να πάρει την μεγάλη απόφαση να αγωνιστεί στην Βίκτορι.

«Όταν σήκωσα το τηλέφωνο και άκουσα τον Άγγελο Ποστεκόγλου να μου λέει έλα στην Μελβούρνη σε θέλω στην ομάδα, αυτό ήταν. Όλες οι άλλες προτάσεις που συζητούσαμε με τον μάνατζερ μου, αποφάσισα να τις βάλουμε στην άκρη και να συζητήσουμε σοβαρά την πρόταση της Βίκτορι, γιατί αυτή με ενδιέφερε, αυτή με γέμιζε. Μου αρέσει η Μελβούρνη σαν πόλη αν και είμαι γέννημα θρέμμα Σίδνεϊ. Στους δύο μήνες που αγωνίστηκα σαν δανεικός στην Βίκτορι από την πρώην ομάδα μου JEF United στο τέλος της περασμένης σεζόν του Α-Λιγκ, είδα ότι το κλίμα της Βίκτορι αλλά και της Μελβούρνης με σκπώνει. Η Μελβούρνη είναι ποιο ποδοσφαιρική πόλη από το Σίδνεϊ. Το κλίμα που επικρατεί στους αγώνες έδρας δεν υπάρχει στις άλλες πόλεις της Αυστραλίας και στις άλλες ομάδες του Α-Λιγκ. Έκανα νέους φίλους, γενικά η πόλη της Μελβούρνης με εντυπωσίασε και.. όταν μου δόθηκε η ευκαιρία δεν την άφησα να πάει χαμένη» ήταν τα λόγια του διεθνή αμυντικού μέσου στην

ερώτηση του ΚΟΣΜΟΥ... «Γιατί ο επόμενος σταθμός η Βίκτορι και όχι μια άλλη ομάδα στην Ιαπωνία, την Κίνα την Τουρκία, ή το Δυτικό Σίδνεϊ»...

Αναφερόμενος στον νέο του τεχνικό Άγγελο Ποστεκόγλου στην Βίκτορι είπε... «Άλλαξε το ποδόσφαιρο στην Αυστραλία. Μου αρέσει αυτό το στιλ ποδοσφαίρου που καθιέρωσε στο Μπρίσμπακ. Μου αρέσει ο τρόπος που συνεργάζεσαι μαζί του. Ο τρόπος που σου δίνει να καταλάβεις τι θέλει από σένα και πως στο ζητά. Τον είχα προπονητή στις μικρές εθνικές ομάδες της Αυστραλίας και ξέρω πολύ καλά τα πιστεύω του στο ποδόσφαιρο. Θα κτίσει μια ομάδα πολύ καλύτερη από αυτή που έχτισε στο Μπρίσμπακ και θέλω να είμαι ένα μέρος της ομάδας αυτής»

Χθες ο Μαρκ Μίλιγκαν προσγειώθηκε στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ και εντός της εβδομάδας αναμένεται να αναχωρήσει για την Μελβούρνη μόνος του, ενώ αργότερα θα ακολουθήσει η σε ενδιαφέρουσα σύζυγος του που περιμένει σε λίγους μήνες το δεύτερο παιδί τους, αγόρι όπως μάθαμε, καθώς και η τρίχρονη κόρη τους.

Δεν ξέρουμε αν είναι Ολυμπιακός, πάντως είναι δαφνοστεφανομένος, μεγάλος και τρανός. Είναι ο βουλευτής που όπως δηλώνει θα «ξεβρωμίσει» αυτόν τον έρημο τόπο. Το όνομά του είναι Κωνσταντίνος Μπαρμπαρούσης και είναι βουλευτής εκλεγμένος πλέον με την Χρυσή Αυγή και αυτή είναι η προεκλογική του αφίσα. Τώρα αν υπάρχει κάποια συγγένεια μεταξύ του Κώστα «Βάζελου» Μπαρμπαρούση της νέας μεταγραφικής επιτυχίας του ΠΑΟ όπως διατείνονται οι διοικούντες του με τον φρεσκοεκλεγμένο βουλευτή της Χ.Α, Κωνσταντίνο Μπαρμπαρούση, δεν γνωρίζουμε (προς το παρόν) όμως θα ψάξουμε, θα μάθουμε και θα σας ενημερώσουμε. Μέχρι τότε όμως κοιτάξτε προσεκτικά τις δύο φώτο και ψάξτε για ομοιότητες...

**Κωνσταντίνος Μπαρμπαρούσης
ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ**



ΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ Η. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Υποψήφιος Βουλευτής Απ/νίας
τηλ. 6978 343998
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
για να ξεβρωμίσει ο τόπος